Postup pri montdZi taZného zarizeni SPORT JACHT 2T 63 G na vozidlo
D A E W O O HB

3 2 57894 1 H.A0M3 b 2 4 6785945

7.8 3

1.Ta%né zar{zeni{ se pfilo3{ pod dno zavazadlového prostoru tak, aby
stPred kulového &epu byl v podéliné ose vozidla,diry v patkdch (poz.1)
dosedly na origindln{ diry v podélnych nosnicich a diry v ramenech
(poz.2) dosedly na taZn4 oka.

2.D8rami v patkach (poz.1) se prost&i dva Zrouby (poz.5,6) a skrz roz-
p&rné trubky (poz.14,15) se pfipevni dvémi maticemi M10 s pérovkami
a podlo2kami (po=z.7,8,9).

3.D8rami v ramenech ta®ného zarizen{ (poz.2) se prost&i{ dva 3Srouby

M10x45 (poz.10) a z druhé strany se pres prilo3ky (poz.3) pfipevn

dvémi maticemi M10 s pérovkami (poz.7,8).

.Podle tazného zarizeni{ se do prolisu vyvrtaji{ t¥i diry priméru 9.

.D&rami se prostrXi t¥*i Srouby MS8x25 (poz.11) a =z druhé strany se

pfes prf{lo3ku (poz.4) pripevn{ tremi maticemi M8 s pérovkami

{(poz.12.13) .

6.VSechny spoje se dotdhnou pfedepsanymi utahovacimi momenty.

Utahovac{ momenty Sroubl :
Rozm&r Sroubu|Mg !MiO!MlZ!M16!

(&1 >N

| I [
Moment (Nm) |23 |45 |75 !190!
Technické parametry ta3néhoc za¥izeni SPORT JACHT ZT 63 G

Hlavn{ rozméry délka 460 mm

Sirka 1086 mm

vyska 165 mm
Hmotnost 7 kg
Stred kulového &epu nad vozovkou H 440 mm

od karcoserie ¥V 60 mn
Svisld 'sila na kul. &ep max. 500 N

Seznam spojovacfhc materidlu

pPoOZ=. nazev pocetl |poz=. nazev podcet

10  Sroub M10x45
5  Sroub M10x90
6 Sroub M10x80

11 Sroub M38x25
7 Mat:ce M1O

12 MHatice M8

. ks 8 Pérovka 10.2 4
ks 13 Pérovka 8.2 3
ks 9 Podlo2ka priamér 11 2 ks
ks 14 Trubka 14x2.5-56 1
ks .{i5 Trubka 14x2.5-43 1
ks

WhW=we=N



	Slide 1

